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Uputa o lijeku: Informacije za bolesnika 

 

Atenolol Pliva 50 mg tablete 

 

atenolol 

 

Pažljivo pročitajte cijelu uputu prije nego počnete uzimati ovaj lijek jer sadrži Vama važne 

podatke. 

- Sačuvajte ovu uputu. Možda ćete je trebati ponovno pročitati. 

- Ako imate dodatnih pitanja, obratite se Vašem liječniku ili ljekarniku. 

- Ovaj je lijek propisan samo Vama. Nemojte ga davati drugima. Može im naškoditi, čak i ako su 

njihovi znakovi bolesti jednaki Vašima. 

- Ako primijetite bilo koju nuspojavu, potrebno je obavijestiti Vašeg liječnika ili ljekarnika. To 

uključuje i svaku moguću nuspojavu koja nije navedena u ovoj uputi. Pogledajte dio 4. 

 

 

Što se nalazi u ovoj uputi: 

1. Što je Atenolol Pliva i za što se koristi? 

2. Što morate znati prije nego počnete uzimati Atenolol Pliva? 

3. Kako uzimati Atenolol Pliva? 

4. Moguće nuspojave 

5. Kako čuvati Atenolol Pliva? 

6. Sadržaj pakiranja i druge informacije 

 

 

1. Što je Atenolol Pliva i za što se koristi? 
 

Atenolol Pliva sadrži djelatnu tvar koja se zove atenolol. Atenolol pripada skupini lijekova koji se 

zovu beta blokatori. Atenolol se koristi za liječenje visokoga krvnog tlaka (hipertenzije) i  

poremećaja srčanog ritma (aritmija). 

Atenolol Pliva može pomoći u sprečavanju boli u prsima (angine pektoris). Atenolol Pliva se 

takoĎer koristi da bi se srce zaštitilo u ranom stadiju liječenja nakon srčanog udara (infarkta 

miokarda).  

Djeluje tako što smanjuje brzinu i intenzitet otkucaja Vašeg srca  

 

 

2. Što morate znati prije nego što počnete uzimati Atenolol Pliva? 
 

Nemojte uzimati Atenolol Pliva: 

 ako ste alergični na atenolol ili neki drugi sastojak ovog lijeka (naveden u dijelu 6.). 

 ako bolujete ili ako ste ikada bolovali od sljedećih srčanih bolesti:  

 zatajenje srca koje nije pod kontrolom (uobičajeno uzrokuje zadihanost i  otečene 

gležnjeve)  

 srčani blok drugog ili trećeg stupnja (stanje koje se može l iječiti  ugradnjom 

ureĎaja koji  stimulira rad srca ( 'pacemaker ') )   

 vrlo spori ili nepravilni otkucaji srca, vrlo nizak krvni tlak, ili vrlo loša cirkulacija. 

 

 ako imate više koncentracije kiseline u krvi nego što je normalno (metaboličku acidozu)  

 ako imate feokromocitom (tumor nadbubrežne žlijezde) koji se ne liječi, a koji može uzrokovati 

visoki krvni tlak. MeĎutim, ako se liječite zbog feokromocitoma, liječnik će Vam uz Atenolol 

Pliva dati i drugi lijek, zvan alfa blokator. 

 

Nemojte uzeti Atenolol Pliva ako se bilo što od gore navedenog odnosi na Vas. Ako niste sigurni, 

provjerite s Vašim liječnikom ili ljekarnikom prije nego uzmete ovaj lijek.  
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Upozorenja i mjere opreza 

Obratite se Vašem liječniku ili ljekarniku prije nego uzmete Atenolol Pliva: 

 

 Ako imate astmu, pri disanju čujete zviždanje u plućima ili bilo koji drugi sličan problem 

s disanjem, ili imate alergijske reakcije, (npr. na ubode insekata). Ako ste ikada imali 

astmu ili ste doživjeli zviždanje pri disanju, ne smijete uzimati ovaj lijek osim ako Vam 

liječnik ne kaže drugačije. 

 Ako imate bol u prsima, odnosno stanje poznato pod nazivom Prinzmetalova angina. 

 Ako imate slabu cirkulaciju krvi, kontrolirano zatajenje srca ili srčani blok prvoga stupnja. 

 Ako imate šećernu bolest (dijabetes). Ovaj lijek može uzrokovati ubrzanije otkucaje srca kada 

Vam je razina glukoze u krvi niska.  

 Ako imate tireotoksikozu (bolest uzrokovana prekomjerno aktivnom štitnjačom). Ovaj lijek 

može prikriti simptome tireotoksikoze. 

 Ako imate problema s bubrezima. Ako imate problema s bubrezima i uzimate ovaj lijek, možda 

će liječnik zatražiti kontrolne preglede. 

 

Ako niste sigurni da li se što od gore navedenog odnosi na Vas, porazgovarajte o tome s Vašim 

liječnikom prije nego uzmete ovaj lijek. 

 

Djeca i adolescenti 

Atenolol Pliva nije namijenjen za primjenu u djece i adolescenata.  

 

Drugi lijekovi i Atenolol Pliva  
Obavijestite Vašeg  liječnika ili ljekarnika ako uzimate, nedavno ste uzeli ili biste mogli uzeti bilo koje 

druge lijekove. Atenolol Pliva može utjecati na način na koji djeluju neki drugi lijekovi i neki drugi 

lijekovi mogu utjecati na djelovanje Atenolola Pliva. 

 

Posebno obavijestite Vašeg liječnika ako uzimate bilo koji od sljedećih lijekova: 

 Klonidin (koristi se za liječenje povišenog krvnog tlaka ili migrene). Ako zajedno uzimate 

klonidin i atenolol, ne smijete prestati uzimati klonidin, osim ako Vam liječnik ne kaže da 

to učinite. Ako morate prestati uzimati klonidin, liječnik će Vas pažljivo uputiti kako da to 

učinite. 

 Verapamil, diltiazem i nifedipin - lijekovi koji se koriste za liječenje visokog krvnog tlaka ili 

boli u prsima (angine). 

 Dizopiramid, kinidin ili amiodaron- lijekovi koji se koriste u liječenju poremećaja srčanog ritma. 

 Glikozidi digitalisa - lijekovi koji se koriste u liječenju zatajenja srca. 

 Adrenalin - srčani stimulator. 

 Ibuprofen i indometacin - lijekovi koji se koriste u liječenju boli i upale. 

 Inzulin i oralni antidijabetici - lijekovi koji se koriste u liječenju šećerne bolesti. 

 Lijekovi protiv začepljenosti nosa za dekongestiju sluznice nosa ili drugi lijekovi za liječenje 

prehlade i gripe. 

 

Ako odlazite u bolnicu na operaciju, recite anesteziologu i liječničkom osoblju da uzimate 

Atenolol Pliva. To je nužno jer biste mogli dobiti nizak krvni tlak (hipotenziju) ako biste primili 

odreĎene anestetike dok uzimate Atenolol Pliva.  

 

Trudnoća i dojenje 
Ako ste trudni ili dojite, mislite da biste mogli biti trudni ili planirate trudnoću, obratite se Vašem 

liječniku za savjet prije nego uzmete ovaj lijek.  

 

Upravljanje vozilima i strojevima 
Atenolol Pliva kod nekih osoba može povremeno izazvati vrtoglavicu ili umor. Ako se to dogodi 

Vama, nemojte upravljati vozilima ili strojevima.  
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Atenolol Pliva sadrži natrij  
Ovaj lijek sadrži manje od 1 mmol (23 mg) natrija po tableti tj. zanemarive količine natrija. 

 

3. Kako uzimati Atenolol Pliva? 
 

Uvijek uzmite ovaj lijek točno onako kako Vam je rekao Vaš liječnik. Provjerite s Vašim liječnikom 

ili ljekarnikom ako niste sigurni.  

 

Atenolol Pliva tablete treba progutati cijele s vodom. Liječnik će Vas uputiti koliko tableta trebate 

svaki dan uzeti te kada ih trebate uzimati.  

 

Uobičajene doze za odraslu osobu 
 

Za liječenje hipertenzije (visokog krvnog tlaka) 50 mg do 100 mg na dan 

Za liječenje angine pektoris (bolova u prsima) 100 mg na dan ili 50 mg dva puta na dan 

Za liječenje aritmija (nepravilni otkucaji srca) 50 mg do 100 mg na dan 

U ranom liječenju infarkta miokarda (srčanog udara) 50 mg do 100 mg na dan 

 

Starije osobe 
Ponekad će starijim osobama liječnik propisati nižu dozu lijeka, osobito ako imaju oštećenu bubrežnu 

funkciju. 

 

Osobe s teškim oštećenjem funkije bubrega 
Liječnik će u slučajevima oštećenja funkcije bubrega prilagoditi dozu atenolola Vašim 

potrebama. 

 

Primjena u djece 
Atenolol Pliva tablete nisu namijenjene za primjenu u djece.   

 

Ako uzmete više Atenolol Pliva tableta nego što ste trebali 
Ako slučajno uzmete previše tableta, smjesta se javite Vašem liječniku ili otiĎite u bolnicu. Sa sobom 

ponesite pakiranje lijeka kako bi liječnik mogao ustanoviti o kojem se lijeku radi.  

 

Ako ste zaboravili uzeti Atenolol Pliva tablete 
Ako zaboravite uzeti dozu lijeka, uzmite je čim se sjetite, a sljedeću dozu uzmite u uobičajeno 

vrijeme. Nemojte uzeti dvostruku dozu kako biste nadoknadili zaboravljenu dozu.  

 

Ako prestanete uzimati Atenolol Pliva tablete 

Nemojte prestati uzimati tablete, a da se prije toga niste posavjetovali s liječnikom. U nekim 

slučajevima može biti potreban postepeni prekid liječenja. 

 

Ako imate bilo kakvih pitanja u vezi s primjenom ovog lijeka, obratite se Vašem liječniku ili 

ljekarniku. 

 

 

4. Moguće nuspojave 
 

Kao i svi lijekovi, ovaj lijek može uzrokovati nuspojave iako se one neće pojaviti kod svakoga. 

 

Odmah se javite Vašem liječniku ili u bolnicu ako primijetite sljedeće nuspojave (moguće alergijske 

reakcije): 

 osip, svrbež (posebno ako je zahvaćeno cijelo tijelo) 

 oticanje lica, usana, jezika ili grla koje može otežati gutanje ili disanje (angioedem). 
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Ostale prijavljene nuspojave i njihova učestalost:  
Često (mogu se javiti u do 1 na 10 osoba) 

 možete primijetiti usporen rad srca za vrijeme uzimanja Atenolol Pliva tableta. To je 

normalno, ali ako ste zabrinuti obavijestite Vašeg liječnika o tome. 

 hladne ruke ili stopala 

 proljev 

 mučnina 

 osjećaj umora 

 

Manje često (mogu se javiti u do 1 na 100 osoba) 

 poremećaj spavanja 

 

Rijetko (mogu se javiti u do 1 na 1000 osoba) 

 srčani blok (može uzrokovati omaglicu, ubrzane ili usporene otkucaje srca, umor ili 

malaksalost 

 trnci i ukoćenost prstiju popraćeno toplinom i boli (Raynaudova bolest) 

 promjene  raspoloženja 

 noćne more 

 osjećaj zbunjenosti 

 promjene osobnosti (psihoza) ili halucinacije 

 glavobolja 

 omaglica (posebno pri ustajanju) 

 trnci u rukama 

 impotencija (nemogućnost postizanja erekcije) 

 suhoća usta 

 suhoća očiju 

 poremećaji vida 

 opadanje kose 

 osip na koži 

 smanjeni broj krvnih pločica u krvi (trombociti) što može uzrokovati lakši nastanak modrica 

 ljubičaste fleke na koži 

 žutica (žućkasta boja kože i bjeloočnica) 

 

Vrlo rijetko (mogu se javiti u do 1 na 10 000 osoba) 

 promjene u nekim krvnim stanicama ili drugim dijelovima krvi. Liječnik bi mogao redovito 

slati krv na analizu kako bi provjerio utječe li Atenol Pliva na Vašu krv. 

 

Nepoznato (učestalost se ne može procijeniti iz dostupnih podataka): 

 sindrom sličan lupusu (bolest u kojoj imunološki sustav proizvodi antitijela koja napadaju 

uglavnom kožu i zglobove) 

 

Stanja koja se mogu pogoršati 

Ako imate bilo koje od sljedećih stanja, ona se mogu pogoršati kada počnete uzimati ovaj lijek. 

Ovo se dogaĎa rijetko i pojavljuje se u manje od 1 na 1000 osoba. 

 psorijaza (kožno oboljenje) 

 kratkoća daha ili oticanje zglobova (ako imate zatajenje srca) 

 astma ili problemi s disanjem 

 loša cirkulacija 
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Prijavljivanje nuspojava 

Ako primijetite bilo koju nuspojavu, potrebno je obavijestiti Vašeg liječnika ili ljekarnika. To 

uključuje i svaku moguću nuspojavu koja nije navedena u ovoj uputi. Nuspojave možete prijaviti 

izravno putem nacionalnog sustava za prijavu nuspojava: navedenog u Dodatku V.  

Prijavljivanjem nuspojava možete pridonijeti u procjeni sigurnosti ovog lijeka. 

5. Kako čuvati Atenolol Pliva? 
 

Ovaj lijek čuvajte izvan pogleda i dohvata djece.   

 

Čuvati na temperaturi ispod 25 °C, zaštićeno od vlage i svjetlosti. 

 

Ovaj lijek se ne smije upotrijebiti nakon isteka roka valjanosti navedenog na kutiji. Rok valjanosti 

odnosi se na zadnji dan navedenog mjeseca. 

 

 

6. Sadržaj pakiranja i druge informacije 
 

Što Atenolol Pliva sadrži?    

 Djelatna tvar je atenolol. 

 Jedna tableta Atenolol Pliva 50 mg sadrži 50 mg atenolola. 

 Pomoćne tvari su: mikrokristalična celuloza; karbomeri; natrijev laurilsulfat; kalcijev 

hidrogenfosfat; umrežena karmelozanatrij; koloidni silicijev dioksid; talk; hidrogenirano biljno 

ulje; magnezijev stearat. 

 

Kako Atenolol Pliva izgleda i sadržaj pakiranja? 
 

 Atenolol Pliva 50 mg tablete su bijele do gotovo bijele boje, jednolične ili mramorirane, okrugle s 

urezom na jednoj strani i oznakom PLIVA na drugoj strani, promjera 8 mm. 

 Urez nije namijenjen za lomljenje tablete. 

 

Atenolol Pliva 50 mg tablete dolaze u  pakiranju od 30 (3x10) tableta u blisteru, u kutiji 

 

Nositelj odobrenja za stavljanje lijeka u promet i proizvođač 

 

PLIVA HRVATSKA d.o.o. 

Prilaz baruna Filipovića 25 

10 000 Zagreb 

 

Način i mjesto izdavanja lijeka 
Lijek se izdaje na recept, u ljekarni. 

 

Ova uputa je posljednji put revidirana 06. travnja 2021. 
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